

亲近自然 快乐采摘

9月26日，商水小记者走进商水县硕博果业中华寿桃园开展了快乐采摘活动。通过此次采摘活动，小记者既体验了采摘的乐趣，欣赏了秋日美好风光，又体会到了劳动的喜悦。同时也让孩子们拓展了眼界，增长了见识，收获了快乐和幸福。

晚报记者 马治卫 摄



快乐合个影



幸福拍张照



尽享采摘乐

健身房里的笑声

小记者:马艺恒 编号:156179
学校:商水县直一小三(3)班

暑假里的一天，我和妈妈、姐姐参加了商水小记者活动——到博纳健身中心参观采访。

刚进健身中心大门，我就听见小记者玩乐的笑声。走进仔细一看，室内有羽毛球场、游泳池等健身场馆，健身器材也是应有尽有。我怀着激动的心情奔向跑步机开始跑起来。我一直加速跑，跑了一圈

又一圈，累得满头大汗。接着，我和姐姐跑到室外去体验乐巴车。玩得正高兴时，突然撞上了另一辆乐巴车，我们赶紧调整了方向往后倒。从乐巴车上下来，我们又体验了动感单车、健身运动等。最后，羽毛球教练给我们讲解了怎么打羽毛球，舞蹈教练给我们表演了一段舞蹈……我们蹦呀、跳呀，健身房里不时传来小记者的欢笑声。

这次活动，让我体味到了运动的快乐，非常开心！

给小狗洗澡

小记者:王可懿 编号:156196
学校:商水县直一小五(5)班

今天，我准备给小狗“汪财”洗澡。我先把水温调好，接着把“汪财”全身淋湿，再为它打上香皂。刚开始它还很享受，后来它可能感觉不舒服就开始挣扎起来。我只好用一只手按住它，一只手拿水龙头为它冲洗。它好几次都想逃跑，却又被我拽了回来。

我好不容易把“汪财”身上的泡沫冲净了，准备再给它打上护理液时，它的忍耐可能已经到了极限，我刚一松手，它立即报复似的使劲抖动全身的毛发，一撒欢跑了。

看着被我洗得干干净净的“汪财”，再看看浑身湿透的我，我开心地笑了。

(辅导老师:李改玲)



劝归

小记者:赵晗懿
编号:156010
学校:商水县直二小四(3)班